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  Δελτίο Τύπου
Το φυσικό μεταλλικό νερό ΑΥΡΑ, σε συνεργασία με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ, 
καθάρισε και αναζωογόνησε 6 περιαστικά δάση ελληνικών πόλεων!

Ολοκληρώθηκε η δράση «Καθαρά Δάση» που πραγματοποίησε το φυσικό μεταλλικό νερό ΑΥΡΑ με την επιστημονική καθοδήγηση του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ σε 6 πόλεις της Ελλάδας, αναλαμβάνοντας την πρωτοβουλία καθαρισμού περιαστικών δασών (δάση που περιβάλλουν τα αστικά κέντρα).  Οι δασικοί καθαρισμοί υλοποιήθηκαν, στο πλαίσιο του Διεθνούς έτους Δασών 2011 (Παγκόσμιο έτος προστασίας από τον ΟΗΕ) και ενόψει της φετινής αντιπυρικής περιόδου και είχαν σαν στόχο την συλλογή επικίνδυνων απορριμμάτων που βρίσκονται στη φύση, την επεξεργασία εύφλεκτης οργανικής ύλης για τη μείωση του κινδύνου πυρκαγιάς και την επαναξιοποίηση της ως λίπασμα.

Οι δασικοί καθαρισμοί του προγράμματος άγγιξαν σχεδόν ολόκληρη την Ελλάδα. Πιο συγκεκριμένα υλοποιήθηκαν στις περιοχές του Αιγίου (Άλσος στα Ψηλά Αλώνια), της Πάτρας (Άλσος Γηροκομείου), της Αθήνας (περιαστικό δάσος της Καισαριανής), του Βόλου (περιαστικό δάσος της Γορίτσας), της Θεσσαλονίκης (περιαστικό δάσος του Σέιχ Σου) και της Κομοτηνής (περιαστικό δάσος της Νυμφαίας), αποσκοπώντας στην ευαισθητοποίηση, στην ενημέρωση και κινητοποίηση των πολιτών για την αξία προστασίας των φυσικών πνευμόνων πρασίνου κοντά στις πόλεις
Τα αποτελέσματα του προγράμματος είναι εντυπωσιακά καθώς με τη συμμετοχή εκατοντάδων εθελοντών και με τη συνεργασία των κατά τόπους δήμων καταφέραμε να: 

· Συγκεντρώσουμε 10 περίπου τόνους οργανικής ύλης!

· Συλλέξουμε 3,1 τόνους απορρίμματα και ανακυκλώσιμα υλικά!

Οι 6 δασικοί καθαρισμοί της δράσης «Καθαρά Δάση» αποτελούν μια περιβαλλοντική πρωτοβουλία πρόληψης, σημαντική για την καλή διατήρηση των περιαστικών δασών (μέσω της συλλογής απορριμμάτων που αποτελούν εστίες μόλυνσης και απομάκρυνσης της οργανικής ύλης) καθώς και για την προστασία τους από κίνδυνο πυρκαγιάς, και πραγματοποιήθηκαν από τα μέσα Απριλίου ως τέλος Μαΐου 2011. 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με αυτή τη δράση του ΑΥΡΑ, καθώς και για πρόσβαση σε αρθρογραφία με περιβαλλοντικό περιεχόμενο, επισκεφθείτε το ανανεωμένο διαδραστικό website www.avragreen.gr
Γνωρίζετε ότι : 

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ ανακήρυξε το 2011 ως Διεθνές  Έτος Δασών με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών σχετικά με την αειφόρο διαχείριση, τη διατήρηση και τη βιώσιμη ανάπτυξη όλων των τύπων δασών. 

Τα περιαστικά δάση:

· Περιβάλλουν τα αστικά κέντρα και είναι ολοκληρωμένα οικοσυστήματα που αποτελούν βιότοπο της άγριας ζωής.

· Συγκρατούν το νερό της βροχής και το χώμα, προστατεύοντας τις πόλεις από τις πλημμύρες και τις κατολισθήσεις.

· Καθαρίζουν την ατμόσφαιρα από τη σκόνη της πόλης και τα βιομηχανικά αέρια. 

· Μειώνουν την ένταση των ανέμων και τους θορύβους της πόλης και περιορίζουν τις ακραίες θερμοκρασίες 

· Ομορφαίνουν τις πόλεις και συμβάλλουν στην ψυχαγωγία των κατοίκων 

	1 στρέμ. περιαστικού δάσους…
	συγκρατεί έως και 3200 κιλά σκόνης

	0,5 στρέμ. περιαστικού δάσους…
	μειώνει κατά 80% το όζον και το διοξείδιο του θείου


Λίγα λόγια για το περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους Αύρα»
Η Coca-Cola Τρία Έψιλον στο πλαίσιο της Εταιρικής Κοινωνικής της Υπευθυνότητας και της περιβαλλοντικής πολιτικής που ακολουθεί, υλοποιεί με το φυσικό μεταλλικό νερό ΑΥΡΑ σε συνεργασία με τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ το 3ετες περιβαλλοντικό πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους Αύρα». 

Το 3ετές πρόγραμμα «Κάποια Δάση έχουν τη δική τους Αύρα», αφορά στην αναδάσωση, διασφάλιση ανάπτυξης και δέσμευση προστασίας 5 δασικών περιοχών της Ελλάδας, ώστε στο τέλος του 3ετούς προγράμματος να παραδοθούν υγιή και βιώσιμα δέντρα που θα ενισχύσουν τα τοπικά οικοσυστήματα των περιοχών. Το πρόγραμμα υλοποιείτε στις περιοχές Πάνειο όρος Καλυβίων Αττικής, Παναχαϊκό όρος Αχαΐας, Υμηττός Αττικής και στα δάση Κρυσταλλοπηγής στην Φλώρινα και Σέιχ-Σου στην Θεσσαλονίκη.

Οι κύριοι στόχοι του τριετούς προγράμματος ΑΥΡΑ είναι να επιταχυνθεί η ανάκαμψη του φυσικού περιβάλλοντος σε σημεία που επλήγησαν μετά από πρόσφατες πυρκαγιές, να ενισχυθεί η προστασία της βιοποικιλότητας των επιλεγμένων περιοχών και να προστατευθεί η «παραγωγή» πόσιμου νερού, καθώς το δάσος διαδραματίζει πρωταρχικό ρόλο στη δημιουργία, την ποσότητα, την ποιότητα και τη διαχείριση του υδάτινου στοιχείου.  

Παράλληλα, υλοποιήθηκε στην διετία 2009-2010 το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Δάσος Πηγή νερού και ζωής», που απευθύνεται σε μαθητές Δημοτικού και Γυμνασίου που ζουν στα δύο μεγάλα αστικά κέντρα της χώρας μας, την Αθήνα και τη Θεσσαλονίκη, με στόχο την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση των παιδιών για τα δασικά οικοσυστήματα και το νερό. 

Το καλοκαίρι του 2010 διοργανώθηκαν σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη ενημερωτικά σεμινάρια για την προστασία των δασών, με στόχο την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίηση των πολιτών σε θέματα που αφορούν στις αναδασώσεις και τις φυτεύσεις, στην πρόληψη των δασικών πυρκαγιών αλλά και στην προστασία ανθρώπου και δάσους από αυτές.

Λίγα Λόγια για το Φυσικό μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ

Προϊόν της Coca-Cola Τρία Έψιλον Ελλάδος, το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ παρουσιάστηκε στην Ελληνική αγορά το 1989. Εμφιαλώνεται στην περιοχή του Αιγίου Αχαΐας, κάτω από συνθήκες αυστηρών ελέγχων, χωρίς να υφίσταται επιπλέον επεξεργασία. Η άριστη ποιότητά του διασφαλίζεται μέσω της πλήρους καθετοποίησης της παραγωγικής διαδικασίας και της πιστοποίησης των εγκαταστάσεων από τον ανεξάρτητο φορέα Lloyd’s. Το 2001, προστέθηκε το Ανθρακούχο Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ. Το Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ διατίθεται σε γυάλινη φιάλη του 1lt, PET των 500ml, 1lt και 1,5lt, καθώς και σε πολυσυσκευασίες (6x1,5lt και 6x500ml), ενώ το Ανθρακούχο Φυσικό Μεταλλικό Νερό ΑΥΡΑ στις γυάλινες συσκευασίες του 1lt, των 330ml και σε πολυσυσκευασία (6x330ml). Το 2005 λανσαρίστηκε το ΑΥΡΑ Bloom, το Πρώτο Φυσικό Μεταλλικό Νερό που απευθύνεται σε παιδιά και διατίθεται σε πέντε διάφανες χρωματιστές συσκευασίες των 330 ml και πολυσυσκευασία (6x330ml), με έξυπνους κι αστείους ήρωες να πρωταγωνιστούν σε διαφορετικές «ιστορίες» σε κάθε ετικέτα. Το 2006, λανσαρίστηκε το ΑΥΡΑ ActiveCap, ένα νερό «εν δράσει», σε εργονομικό μπουκάλι των 750ml που εφαρμόζει τέλεια στο χέρι και εύχρηστο καπάκι για εύκολη μεταφορά και ελεγχόμενη κατανάλωση. 

Λίγα Λόγια  για τον ΑΡΚΤΟΥΡΟ 

Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι ελληνική, μη κυβερνητική οργάνωση για την ενίσχυση της βιοποικιλότητας και της αειφορίας στην ελληνική ύπαιθρο. Με στόχο την ολοκληρωμένη διαχείριση των Προστατευόμενων Ορεινών Περιοχών και την παροχή ειδικής τεχνογνωσίας για τις επεμβάσεις στο φυσικό περιβάλλον, ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ υλοποιεί διασυνοριακά προγράμματα για την προστασία των ορεινών οικοσυστημάτων, με έμφαση στην αρκούδα και τα μεγάλα θηλαστικά. Η λειτουργία του Περιβαλλοντικού Κέντρου ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ στο νομό Φλώρινας έδωσε λύση στο πρόβλημα των αιχμάλωτων αρκούδων και λύκων καθώς και στην ενημέρωση του κοινού για τα μεγάλα θηλαστικά.  Ο ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ είναι αστική, μη κερδοσκοπική εταιρία και ασκεί πολιτική πίεση για την προστασία της φύσης αναπτύσσοντας δράσεις ευαισθητοποίησης κοινού, περιβαλλοντικής εκπαίδευσης και εθελοντισμού. 

Στοιχεία επικοινωνίας: ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, Ρογκότη 3, Θεσσαλονίκη, 546 24, Τ. 2310 555920, F. 2310 553932, Ε. arcturos@arcturos.gr, W. www.arcturos.gr
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